



Тридцать семь человек присоединились к Церкви Христовой в Танзании



Служба коммуникации ОВЦС, 24.03.2025. В середине марта 2025 года благочинный Северного церковного округа в Танзании иерей Петр Маджуне вместе с иереем Поликарпом Бученджа и иереем Макарием Мангвой посетили общины в г. Мусома и в г. Мванза. Это портовые города, расположенные на восточном и южном берегах озера Виктория. Мусома находится неподалеку от границ Танзании с Кенией и Угандой.

Здесь 12 марта священники совершили чин присоединения к Православной Церкви 27 инославных христиан, прошедших длительное оглашение.

14 марта в Мванзе отец Петр совершил Таинство Крещения десяти местных жителей, бывших инославных христиан.

Как **сообщает** сайт Патриаршего экзархата Африки, верующие изучали Православие в течение семи месяцев под руководством катехизатора Иоанна с прихода в г. Букоба.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93005/>